



Федеральный центр подтвердил продолжение финансирования проекта Татарстана по восстановлению древнего города Булгар (место принятия ислама Волжской Булгарией в 922 году) и острова-града Свияжск (заложен царем Иваном Грозным в 1551 году).

"Уже получена информация, что федеральный центр продолжит финансирование проекта в 2013-2014 годах, по-прежнему выделяя по 400 миллионов рублей ежегодно", - сообщила журналистам помощник президента Татарстана по социальным вопросам Татьяна Ларионова.

Она напомнила, что проект реализуется с 2010 года на паритетной основе с республикой. Взнос каждой стороны - 400 млн. рублей ежегодно.

"Уже сейчас очень много сделано: восстановлены культовые и социальные объекты, ведутся раскопки, проводятся коммуникации, строятся новые интересные для туристов объекты (Памятный знак, Музей хлеба, Конный двор, образовательный центр, речной вокзал, фестивально-событийный комплекс, археологическая научная база), многое еще предстоит сделать, но нет сомнений, что Болгар и Свияжск станут туристическими центрами мирового уровня", - сказала Т.Ларионова